佟大为、陈乔恩联手打造

味是清欢》首播获赞

据网易娱乐由佟大为、陈 乔恩领衔主演,王一博、林鹏、 朱刚日尧、赖婧、祝雨辛、谢帅 等共同主演,台湾金牌导演陈 铭章执导,《小爸爸》编剧郭 爽、冯媛联手打造的全景式都 市爱情喜剧《人间至味是清 欢》,已于15日开播。

匠心独具的剧情与特点 鲜明的人物,使得该剧自筹备 以来,就收获了极大的关注。 开播当晚,《人间至味是清欢》 果然不负众望,不仅登上微博 热搜榜单,更收获不少观众和 粉丝的肯定:"这部剧没有辜 负我几个月的期待。情节笑点 十足,演员塑造的人物形象也 很鲜明。

与过去的现实题材剧相 比,这部剧并没有将内容拘泥 阴谋诡谲的职场争斗或爱恨 情仇,而将围绕不同阶层人群 的不同生活逐步展开。本剧在 都市爱情题材的基础之上,别 出心裁地加入喜剧元素,用格 子式的人物形象搭配破茧成 蝶的成长过程,将生活中的矛 盾、职场上的交锋、爱情的真 谛尽数集中呈现。新颖的故事 设置,足以看出《人间至味是 清欢》打造现代剧 2.0 的野心。





佟大为、陈乔恩为剧双双"胖八斤"

据网易娱乐 别担心晚饭没吃饱,这部看 了会发胖的剧已火力来袭。都市爱情喜剧《人 间至味是清欢》将于今晚7时40分在湖南 卫视正式开播。

昨天下午,在长沙举办的开播发布会中, 佟大为、陈乔恩、王一博悉数到场,与媒体粉 丝分享台前幕后的感触和趣事。一开场,陈乔 恩与佟大为就开启"互怼"模式,但两人竟有 一个共同的默契:都为拍戏胖了八斤!趁大家 还没来得及调侃, 佟大为就巧妙解释"遇八则 发",惹得现场粉丝大呼:"妙不可言啊!

众所周知, 佟大为在娱乐圈是出了名的 厨艺好,还曾经一度因为在微博上狂晒美食, 而被网友笑称为"被演艺事业耽误了的大 -个会做,-厨"。陈乔恩就被其圈粉,两人一 能吃,此次剧中合作可谓一拍即合。陈乔恩也 透露佟大为是十足的"暖男",还趁机爆料: '他对自己抠,对老婆超级大方! 在布达佩斯 拍戏还不忘给老婆买礼物。"在主持人"选择 伴侣"的问题上,佟大为也表示:"如果是丁人 间,他肯定选安清欢,如果是我,我肯定选关 老师"

郑恺为程晓玥圆教师梦

小猎豹"刷新恋爱观

爱起点。真诚 CP 的欧洲之旅,在上周《我 们相爱吧之爱有天意》中告一段落。终点 站,"小猎豹"郑恺冼择普拉托的中文学 校和恋爱圣地佛罗伦萨、圆女友程晓玥 儿时的教师之梦, 带她体验王子公主的 替 付 う 旅

鉴于程晓玥喜欢小朋友, 郑恺安排 普拉托的中文学校为两人欧洲之旅的其 中一站。面对一群身处海外的华人子弟, 第一次当老师的两人表现得可圈可点。 海外留学多年,也有过"外漂"经历的程 晓玥, 感触则更深:"两个人一起去做一

据搜狐娱乐 追寻爱的初心,回归恋 些有意义的事情,就是两个人相处、生活 的最理想状态。我小时候的梦想就是当 老师,所以这次也相当于圆了一个梦。

不久前,还被女友程晓玥抱怨不懂 浪漫,这趟意大利找回初心之旅,"小猎 豹"郑恺的努力有目共睹。三周年纪念日 的惊喜舞蹈, 朱丽叶俱乐部里满满都是 心意的手写情书,来到旅行的最后一站 佛罗伦萨,郑恺为满足程晓玥的兴趣,甚 至愿意坐旋转木马,对于自己的这些转 变,郑恺承认在付出和收获的过程中,有 了不一样的认识:"爱情就是这样,幼稚 中夹杂着浪漫。



《超凡魔术师》打造"电视界霍格沃兹" 不做魔术的搬运工,只生产魔术



据网易娱乐 今年初,江苏卫视公 布了即将开启的魔术竞技类节目,一 时之间引起了业内的一片轰动。从江 苏卫视得知,时隔半年后,这个千呼 万唤的节目定名《超凡魔术师》,定档 在江苏卫视周五档。

魔术节目被称为电视业内最难 搞定的节目类型,与它的高关注度。 高观赏度对应的是高消耗度和高操 作难度,因此魔术节目是现在业内最 受关注, 却也是最难入手的矛盾题 材。

面对如此多重而又复杂的挑战。 江苏卫视又要如何破题呢? 制片人张 烨镝介绍道:"用一句熟悉的广告语 就能概括这个节目,我们不是魔术的 搬运工,我们只生产魔术。《超凡魔术 师》就像《哈利波特》里面的霍格沃兹 魔法学院,它是一个培养型的魔法学 校,并不是市场上常见的一波带走的 消耗型节目,你看到的每一个魔术都 是我们的原创作品,所以它拥有自造 回血的能力。

据张烨镝介绍《超凡魔术师》网 罗了好莱坞和魔术界最强的墓后班 底,很多幕后顾问都参与讨《惊天魔盗 团》、《致命魔术》等大牌电影的策划制 作。这支超强的魔术顾问团队由来自 全世界不同国家的8名顶级魔术师构 成,由大卫·科波菲尔的魔术顾问 BlakeVogt 担纲领队,每一位顾问在 世界范围里都享有极高的声誉。

《地球:神奇的一天》热映暑期档

马伊琍微博诚意推荐

据搜狐娱乐《地球:神奇的一天》让这 个男性荷尔蒙泛滥的暑期档,突然间清新 了起来,这部由 BBC 地球影业和 SMG 尚世影业联合拍摄的自然纪录电影,由 100多位精英摄影师,耗时3年,走遍22 国,拍下38个珍稀物种罕见的生活场景, 组成了这部超豪华的自然大片。

影片在上周五正式上映,虽然首映日 仅有1%的排片,但却如人类所生活的这 颗奇妙的星球一般,在暑期档的片海之中 被观众所发现,有评论说:"这绝对是今年 最美的电影,灵魂都洗通透了!"首周末三 天,《地球:神奇的一天》不负众望走出了 条超级逆袭曲线,连续2日场次、上座 率大幅提升,首周票房成功突破千万。

著名演员马伊琍也赶在首映日,带她 的孩子们观看了这部电影,她还在第一时 间更新了微博,诚意推荐这部新片。直实 的大自然中,动物们勇敢地为生而战令她 动容,她也号召观众在大银幕上,去感受 和认识地球上的野生动物,而不是去接近 伤害它们:"让我们只在电影里认识它们, 并感受大自然的神奇和震撼吧!

《远大前程》再曝"乱世群芳"版预告 佟丽娅变身巾帼红颜

据网易娱乐 由陈思诚监制、总编剧, 谢泽、陈熙泰执导的热血传奇大戏《远大 前程》,日前再曝"乱世群芳"版女性预告。 预告中,佟丽娅化身假小子"一爷",利落 外形足够颠覆,由内在刚毅外化而出的强 劲气势,也令人耳目一新。目前,《远大前 程》正在紧张的后期制作阶段,不久后将 与观众正式见面。

据悉,《远大前程》讲述了一个关于 "选择"的故事,小人物洪三元孤胆闯荡上 海滩, 在各界各派的势力争夺中, 掀起了 一场惊心动魄的革命浪潮,并在此过程中 逐步成长。

该剧汇聚了众多实力派豪华演员阵 容,由陈思诚、袁弘、佟丽娅、郭采洁领衔 主演,赵立新、倪大红、刘奕君、果靖霖、谭 凯、成泰燊等主演。同时,该剧还邀请到黄 志忠、连奕名、金士杰、刘昊然、曹炳琨、郭 京飞、释彦能特别出演,张俪、富大龙、李 念、许亚军、尹铸胜、刘欢、姜峰、任正彬、 曹可凡友情出演。

《情遇曼哈顿》曝"反串版"海报

戎装王丽坤 爱战美妆高以翔



据搜狐娱乐昨日,由李巨源任导演, 张家振任制片人,王丽坤、高以翔、李媛 王传君联袂主演的浪漫爱情喜剧《情遇 曼哈顿》发布了"反串版"海报。

海报中,王丽坤、高以翔皆手持由自 己出演"女主角"的舞剧《花木兰》的入场 券。为夺下"女主"之位,王丽坤戎装上身 霸气外露,高以翔描眉画眼妩媚动人, 场性别错位的相互反串可谓看点十足。 据悉,影片将于10月13日浪漫上映。

《情遇曼哈顿》讲述了四个年轻人背 井离乡成"纽漂",在曼哈顿追逐梦想、情 遇真爱的故事。其中,王丽坤饰演的白淇 和高以翔饰演的宋苇东在经历一连串的 挫折与失败之后, 在曼哈顿浪漫情遇、惺 惺相惜。但命运的奇妙安排和同样对梦 想的坚守,让两人成为了舞剧《花木兰》 唯一"女主角"的竞争对手。